

购车风暴来袭 夏季车展到场有礼

时间:6月17-18日

地点:济南高新国际会展中心

楼市抄底、股票抄底、黄金抄底……无论哪个行业,要想以抄底价获得更多的收益,选对时机很重要,买车同样如此。6月17日——18日,由齐鲁晚报和团车网联合打造的2017济南首届夏季车展将在济南高新国际会展中心隆重举行。香车美女、清仓底价、购车大礼、歌舞表演、车模走秀、网红直播……这里不只是消费者的购车天堂,更是市民夏季纳凉的好去处!

冲刺销量
汽车厂商大打优惠牌

据组委会介绍,本届夏季车展现场展位早已被抢占一空,奔驰、奥迪、宝马、MINI、英菲尼迪、上海大众、长安福特、北京汽车、哈弗汽车、吉利汽车、三菱、宝沃、广汽丰田、雪佛兰、沃尔沃、一汽马自达、雷诺等几十个品牌的数百款车型悉数到场,不管是市场占有率极高的主流品牌,还是节能环保的经济实用型品牌,或者是能满足你更高品质生活追求的豪华品牌,一应俱全。

近年来,夏季车展将是各汽车品牌冲刺销量、决胜半年销售目标的战略平台,各大汽车厂商都将使出浑身解数推出清仓价格、特价车型、购车保障……力求在这次盛会上抓住消费者眼球,全力出击,以抄底



的优惠价格、丰富多彩的礼品活动来争取更多的成交量。“在淡季里,4S店生意不好做,因此无论是厂家还是经销商,都会提供高于平时的优惠幅度来吸引消费者。此时,就算是和经销商讨价还价,你的底气也会足很多。”业内人士表示,对于普通消费者而言,把购车的时机选在淡季好处多多。聪明的消费者往往看准全年车市低谷,六月之底岂能轻易放过?

到场有礼
万份豪礼疯狂送

为了回馈广大消费者对齐鲁车展的支持,本次夏季车展在清仓底价的同时,主办方更是推出豪华大礼现场派送!凡是车展期间到场的顾客均可免费领取青花瓷一套。不限车型、不限价位,现场订车即享价值3880元大礼包(KDX全车贴膜、BBRLOG漆面美容、新车除甲醛),每车有份,即定即有。整点抽奖活动也会在展会现场持续进行,液晶电视、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪等万份礼品让你拿到手软。

本届夏季车展品牌多、车型全、冰点价、礼品多让读者直呼过瘾。不仅如此,香车与美女总相伴,身材曼妙的靓模自然是车展的标配。车模走秀、网红直播、舞蹈表演、互动游戏……不管是忙着询价想圆购车梦的买车一族、还是挎着“长枪”对着香车美女狂按快门的摄影发烧友、甚至是想漫不经心的穿梭在人流中,看看演出、各种礼品拿不停,这场香车美女的饕餮盛宴定会让你不虚此行!

(郭书梅)

轻松享受优质有车生活

BJ20首付1.88万元包牌带走



作为成长于新时代的年轻一代,如今的80、90后可与前辈们大不相同,他们都是敢于张扬个性、表达态度的一群人。就拿买车这件事来说,即便他们当中大多数都是“首购族”,预算有限,也依然会坚持不妥协、不将就,追求高品质的生活态度,力求在能力所及的范围内买最优质的车。当然,年轻人想要生活,要潇洒固然是好,但需要避免压力过大增加经济负担,而如何找到一个两全其美的方式帮他们解决这一问题,让他们能轻松购车、畅快用车?90后的张先生在北京(BJ)20身上找到了答案。

1.88万车税险全包
购车再无压力

与很多90后一样,今年26岁的张先生走向社会,参加工作的时间并不长,当工作逐渐稳定之后,想买一辆SUV改善生活的念头便冒了出来。之所以选择BJ20,张先生坦言,相当一部分原因在于BJ20近期推出的“包牌贷”购车政策,购置税、车船税、车险、上牌费全打包,最低仅需18879元首付即可提车,对他这种积蓄不多,购车资金不是很充裕的人来说显然有着不小的吸引力。“可能很多人认为,钱不多应该去买一辆便宜的代步车,但不到2万就

能轻松拿下一款10万左右的高品质SUV,我为什么要降低标准呢?”张先生说。

让张先生进一步下定决心的是,贷款购买BJ20还能享受18期免息金融政策。众所周知,经过多次调整,银行贷款基准利率已处于较高水平,尤其是车贷利率,上浮显著,加大了还贷压力。而通过BJ20的免息政策,张先生再也不用为此担心,还能省下一万元左右的利息支出,月供也低至3385元,以他目前的月收入而言,毫无压力。“之前还有点担心还贷压力大会影响生活质量,现在看来,我可以安心了。”张先生笑了。

城市、越野两项全能
用车轻松畅快

当然,BJ20不仅购车价格贴心,性能也同样让张先生这样注重品质的年轻用户称心。年轻人都爱自驾出游,放飞身心,张先生也不例外。刚提完车他就迫不及待地利用周末出去好好畅快了一把,体验到了BJ20出色的越野能力。张先生表示,215mm的离地间隙和650mm的涉水深度让BJ20的通过性相当强,遇上较难行走的道路和不大的积水坑洼都能轻松逾越。让张先生感到有些意外的是,在整个驾驶过程中BJ20一直表现得相当平稳,即便在一些看上去非常颠簸的道路上,坐在车里也震感很小,舒适性很好。这得益于BJ20四轮独立式悬架设计以及英国米拉底盘调校,无论是在城市道路行驶还是田野山川狂野撒欢,BJ20都能带来舒适畅快的驾驶体验。对此,张先生感到相当满意,希望以后可以开着BJ20去往更多的地方,看到更多美丽的风景。

五月初五端午节 东风日产五重礼
端午传情,轩逸2.18万起包牌上路

五月五,是端午,
插艾叶,赛龙舟;
东风日产端午“粽”有礼,五重优惠,
端午传情:

【福利一】端午“粽”有礼,专享福利
免费领 即日起在东风日产官网/车巴巴商城/微信平台报名参加,到东风日产济南任意4s店签到,即可免费领取到店礼;

【福利二】低首付包牌,即刻购车无
压力 轩逸2.18万元包牌上路,日供低
至72元;

【福利三】车贷零利率,心怡爱车随
意选 东风日产全系车型零利率金融购
车方案,让您购车无压力;

【福利四】厂庆发红包,关爱车主真
实惠

活动期间东风日产车主到店参与保
客回馈活动,可抽取东风日产厂庆感恩
礼券,中奖100%;

【福利五】机油折上折,假期机油超
划算 机油买四送一、买六送二、买十送
四;套餐享8折优惠;

科技动感设计 展现年轻不凡

全新轩逸采用最新的V-Motion日

产全新家族前脸,回旋镖式LED前大灯,
整车视觉效果更加偏向年轻人的审美,
搭合东风日产流体科技美学车身,动态
吸睛,展现不凡人生。

阔达私密空间 舒适突破想象

2700mm全尺寸奢华轴距,媲美B级车。
680mm行政级后排空间,为家人提供奢
华的乘坐空间。独有三维超静音工程设
计,犹如置身私人官邸,舒适惬意突破想象。

高效智能节能 从容驾驭千里

全新轩逸配备东风日产高聚能引
擎,搭配东风日产全新调校XTRONIC
CVT无极变速箱以及ISS智能自动启停
系统。东风日产高效节能科技,智能驾
驭在提供持续不断的充沛动力的同时轻
松实现5.2L/百公里油耗。为您提供从容
自信的驾驭体验。

东风日产经十西路大友店 88880000

东风日产经十东路龙腾店 88882222

东风日产工业北路金大友店 82798888

东风日产二环南路银大友店 87580666

东风日产二环西路骏大友店 87111188

东风日产章丘大友明店 83788888